Jméno:……………………………

Víkendovka 10.

1.   Urči nejmenší společný násobek čísel 15, 9,  10

(n = 3.5.3.2 – přidáváme „co chybí“ : 90 )
2.   Vypočítej objem krychle je-li délka hrany 0,2 m. výsledek zapiš v litrech.

( V= a.a.a       0,008m3= 8dm3)
3.   Na dvoře pobíhají prasata a slepice. Celkem 13 hlav a 40 nohou. Kolik bylo slepic a kolik prasat?
( x + y = 13, 2x + 4y = 40 : 6slepic a 7 prasat)
4.   Auto urazilo vzdálenost za 2,5 hodiny průměrnou rychlostí 48 km/h. Jak dlouho bude trvat cesta stejnému autu po stejné dráze pojede-li průměrnou rychlostí 54km/h. ( nepřímá úměrnost )

( 2 a 2/9 hodiny)
5.   Šaty  byly zlevněny o 180,- což je 15% původní ceny. Určete původní cenu šatů.

( 1200,- )
6. Zapiš a vypočítej.

K součinu čísel 25,4 a 10 přičti jejich rozdíl

( 25,4. 10 + ( 25,4 – 10 ) =269,4
7.   Vypočítejte
a) ( a – 1 ) – ( a – 2 ) – ( a – 3 ) – ( a – 4 ) =

(-2a +8 )
                  b)   x - [ 2 – ( 3x – 4 )] + [ - 2x – ( 3 – 4x ) ] =

(6x-9)
